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ASSEMBLEA DEGLI ASSOCIATI ASSO RICAMBI 2024: TIRIAMO LE SOMME

Al termine dell'Assemblea annuale degli Associati, il Consorzio tira le somme sull'ultimo anno di attività: strategie, scenari e risultati raccontati dai protagonisti.

Si è conclusa da poche settimane l'Assemblea degli Associati Asso Ricambi del 29 Febbraio - 1° Marzo, momento istituzionale di fondamentale importanza nella vita del Consorzio. Due giornate dense di attività, quelle romane, caratterizzate da momenti di analisi, aggiornamento e condivisione dei risultati.
La plenaria, come di consueto, si è aperta con gli interventi del presidente Andrea Camurati e del direttore generale Giampiero Pizza, che hanno dato il via ai lavori alla presenza di una platea che, tra Associati e partner, ha contato oltre 300 persone.

Diversi gli ospiti, autorevoli, che hanno portato sul palco esperienze e testimonianze provenienti dal mondo Automotive e non: Aurelio Pagani, CEO di Cierreffe, uno dei principali distributori ricambi Stellantis, che racconta il suo business model, dove si risolve la contrazione dei margini con l’efficienza aziendale, e propone una alleanza distributiva sul ricambio delle case auto  basata sulla chiara identificazione del destinatario; Bernaldo Bertoldi, professore di Economia Università di Torino ed esperto di capitalismo familiare, che ha guidato la platea in un viaggio su cambio generazionale e continuità aziendale - tema caldo per il  pubblico in sala; Oscar Farinetti, imprenditore, innovatore e comunicatore d’eccezione, con un estratto dal suo ultimo best seller “Dieci mosse per affrontare il futuro” un incisivo percorso nelle mosse obbligatorie per essere vincenti; infine Ivano Trombino, fondatore di Vecchio Magazzino Doganale, nonchè ideatore del pluripremiato amaro Jefferson.

Il bilancio del 2023, che si chiude con l'approvazione all'unanimità da parte dell'Assemblea, registra una crescita a due cifre pari al + 15,27%. L’Assemblea degli Associati, su proposta del Consiglio Direttivo, ha approvato alcune modifiche allo Statuto Consortile, aggiornandolo per renderlo in linea con le rinnovate esigenze dell’aggregazione, con scadenza ratificata al 2100.

Fondato nel 1993, oggi il Consorzio Assoricambi, attraverso un team di 10 collaboratori, supporta le 115 aziende associate nel dialogo con più di 80 fornitori partner, sui cui vengono convogliati 210 milioni di euro di acquisti.

Concorrono alla realizzazione di questi numeri anche i programmi esclusivi che Asso Ricambi mette a disposizione: la rete di officine Asso Service, che conta oltre 1.400 autoriparatori affiliati, 2 marchi di prodotto (Asso Energy e DriveAp), la piattaforma Anycat e-Pro e un programma ad hoc per la formazione (Revo) che consentono di consolidare un fatturato aggregato in sell out di 342 milioni.

Inoltre, ma new entry in casa Asso Ricambi è Carolina, l'Assistente Virtuale dei Professionisti, piattaforma sviluppata dal Consorzio con l’obiettivo di efficientare le richieste di preventivazione e la gestione degli ordini.

Il Consorzio Assoricambi - negli ultimi 12 mesi - è stato impegnato su più fronti: la ricerca di nuovi associati in territori non presidiati (5 ingressi nel 2023); l'ampliamento delle opportunità promozionali per gli Associati, attraverso iniziative trade e dropshipping; gli Asso Service Days (prime tappe del tour itinerante per incontrare le officine nel loro territorio) e le attività preliminari per il lancio del nuovo ERP aziendale Odoo. Non da ultimo, la ricerca di nuove risorse per rinforzare l'area autoriparativa (con due field manager in arrivo a metà 2024) e l'area amministrativa.
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